SSC Arlaching e.V.

Segelsportclub Arlaching Gemeinnütziger Verein www.ssc-arlaching.de



Beitrittserklärung / Aufnahmeantrag zum Verein Herr / Frau wohnhaft in (Straße) (Haus-Nr.) (Postleitzahl) (Ort) (Telefon) (Email-Adresse) geb. am in Partner bzw. Familienmitglieder: Name geb. am Name geb. am Name geb. am erklärt sich bereit, zu den in der Satzung erwähnten Bedingungen dem Verein beizutreten. Der Jahresbeitrag beträgt für Einzelpersonen 30,- €, für Familien 50,- €. Als Einzelperson gelten auch Kinder ab 18 Jahren mit eigenem Einkommen oder älter als 25 Jahre. er eines Segelbootes ja nein wenn ja, welcher Typ Liegeplatz Besitzer eines Segelbootes Besitzer eines Segelscheins wenn ja, welcher Typ Der SSC Arlaching wird hiermit vom Mitglied bzw. dessen Erziehungsberechtigten ermächtigt, Bilder und Videos, die im Rahmen von Veranstaltungen des SSC Arlaching entstanden sind, auf der Homepage, der Facebookseite des SSC Arlaching und am Aushang Seglerstüberl zu veröffentlichen. Eine Namensnennung im Internet der abgebildeten Personen erfolgt nicht. Möchte ein Mitglied keine Veröffentlichung von Bildern mit weniger als 5 Personen auf dem Bild, hat er dies schriftlich vor Antritt der Veranstaltung dem SSC Arlaching mitzuteilen. Daten für den Bankeinzug: Gläubiger-ID-Nr.: Mandatsreferenz-Nr.: DE31 ZZZ0 0000 9320 66 (wird gesondert mitgeteilt) Ich ermächtige den SSC Arlaching den Jahresbeitrag von meinem nachfolgenden Konto im Januar jeden Jahres bis auf Widerruf abzubuchen: IBAN: BIC: Bank: Arlaching, den _____ (Datum) (Unterschrift mit Vor- & Zuname)